

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 30.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004796015

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss-in Capital Sarl, Genève

Swiss-in Capital Sàrl (Swiss-in Capital GmbH) (Swiss-in Capital Sagl) (Swiss-in Capital Ltd liab Co) c/o Easy-Fidu Sàrl avenue du Mail 22 1205 Genève

Swiss-in Capital Sàrl, à Genève, CHE-221.832.131 (FOSC du 24.09.2018, p. 0/1004461631). Le gérant Da Silva Robinson n'est plus associé ni président; ses 160 parts de CHF 100 ont été cédées à l'associé-gérant Boudhan Kamar, lequel détient ainsi les 200 parts de CHF 100 formant le capital de CHF 20'000; nommé président, il continue de signer individuellement.

Registre journalier no 24309 du 23.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 184, Date:

24.09.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève